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Предмет: Записник са редовне седнице годишње Скупштине Оријентиринг савеза Србије 

 
Дана 1. марта 2026. године одржанаје редовна седница годишње Скупштине ОССа са почетком у 11,07 
часова у згради Завода за спорт и медицину спорте Републике Србије на Кошутњаку у Београду 
 
 
На седници је једногласно усвојен следећи: 
 
 

Дневни ред 
 
1. Избор радних тела Скупштине (председништва, записничара, оверивача записника и 
верификационе комисије) 
2. Усвајање записника са Ванредне седнице Скупштине одржане 21. децембра 2025. 
3. Извештај о раду у 2025. и финансијски извештај 
4. Извештај Надзорног одбора о раду ОСС у 2025. 
5. План и програми рада за 2026. са пратећим финансијским плановима 
6. Усвајање извештаја за 2025. и плана и програма за 2026. 
7. Измене Статута ОСС 
8. Разно 
 
 
 
 
 
1. Избор радних тела Скупштине (председништва, записничара и оверивача записника, 
верификационе комисије) 

 
 
Изабрано радно председништво у саставу: Раде Гољовић, председавајући, 
Ирина Јухас и Петар Бојовић, 
Стеван Роксандић записничар,  
оверивачи записника Никола Спасковић и Никола Талијан,  
те верификациона комисија у саставу Владимир Токалић, Андреј 
Петровић и Невена Бакаловић Рацић. 
 
На основу увида у овлашћења од стране клубова, верификациона 
комисија је известила д аседници присуствује 25 делегата из 16 клубова 
од укупно 40 делегата. 
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2. Усвајање записника са Ванредне седнице Скупштине одржане 21. 
децембра 2025. 
 
Ирина Јухас постоји грешка у последњем пасусу, уместо председника треба 
променити у потпредседник. 
 
- Записник је са изменом који је предложила Ирина Јухас. 
 
3. Извештај о раду у 2025. и финансијски извештај 
 
Раде Гољовић изветио је чланове УО у вези извештаја о раду. 
 
Сава Лазић река је да је требало нагласити резултате оних који су остварили пласман од 4. до 6. места. 
Што се тиче финансијског извештаја, нагласио је да је уложено око 2.500.000 динара а да резултати 
нису очекивани, да делегати треба да се запитају какви су резултати остварени и да ли има смисла. 
Питао је да му се појасни 320.000,00 износ дневница за службено путовање. Најавио је да је савез 
пријављен пореској служби за неплаћање пореза.  
Милован Марковић коментарисао је у вези циља који је постављен и да ли је тај циљ остварен. Дејан 
Николић коментарисао је у вези трошкова и услова да се много више улаже у репрезентацијама које 
имају резултате. Љубица Бачанац сматра да какви ће бити резултати зависи од великог броја фактора. 
Петар Бојовић сматра да квантитет прави квалитет и не треба се држати демагогије. Ирина Јухас 
лично осећа одговорност за неуспех њене такмичарке у репрезентацији и да не треба одговорност 
пребацивати на селектора, на основу тога се види рад у клубовима. Сава Лазић сматра да су резултати 
савеза последица политике савеза. Дејан Николић сматра да селектор и стручни штаб нису одговорни 
за спремност такмичара које утичу у репрезентацији. Мргуд Пајко ми треба као спорт да имамо визију 
и да сматра да су резултати добри с обзиром на то колико људи ради уопште у савез и сматра да треба 
радити на квантитету и да је битно да ми уопште постојимо као савез и да је по њему много важније 
колико људи доживи оријентиринг него сами резултати. Сава Лазић сматра да коментар, да не би 
имали репрезентаицју да се промени критеријуми, није добар јер постојећи критеријуми нису довољно 
квалитетни и да је узалудно финансирање 20-30 људи који наступају у репрезентацији. 
Стеван Роксандић дао је коментар у вези дискусије која је претходила, објаснио је у вези финансијског 
дела и дневница за службено путовање. 
 
Делегати су се сложили да да извештај буде усвојен уз допуну 
 
Извештај о раду је усвојен једногласно. 
 
Финансијски извештај усвојен уз један глас уздржан 23 ЗА и 1 УЗДРЖАН. 
 
4. Извештај Надзорног одбора о раду ОСС у 2025. 
 
Извештај Надзорног одбора о раду ОСС у 2025, усвојен је једногласно. 
 
5. План и програми рада за 2026. са пратећим финансијским плановима 
 
Није било коментара. 
 
План и програми рада за 2026. са пратећим финансијским плановима су усвојен са 23 гласа ЗА и 1 
УЗДРЖАН 

 
6. Усвајање извештаја за 2025. и плана и програма за 2026. 
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- Усвојени су сви извештаји и планови. 
 
 
7. Измене Статута ОСС 
 
Раде Гољовић формирана је Комисија за измену Статута и да ће измена бити након промене новог 
Закона о спорту. 
 
 
8. Разно 
 
- Милован Марковић сматра да треба размислити о комуникацији савеза преко мејлова, да треба мејлове 
сакрити. 
- Владимир Токалић сулудо је да се ми делимо и пријављујемо инспекцијама и да треба да се 
концентришемо на то да што више радимо у клубовима и омасовимо спорт и да ће то донети резултате.  
- Сава Лазић пита да ли знају делегати Скупштине колико се чини штете према некој групацији људи. 
Наводи да је пример додела Златног компаса.  
- Милован Марковић уочава да се савез није прилагодио променама које су настале претходних година.  
Ми врло мало радимо на томе што смо део школског спорта и да то није искоришћено. Питао је да ли 
пријава о којој прича Сава Лазић дошла прво до савеза. 
- Раде Гољовић захвалио се на коментатру Миловану Марковићу 
- Ђорђе Загорац сматра да можемо због препознавања размислити да променимо име у крос оријентиринг. 
- Сава Лазић истакао начин развоја преко Школских савеза и општина и како општински спортски савез 
отвара врата у свим школама и да стоји на располагању свима који желе да се активирају по том питању. 
Тражен је да се достави финансијски извештај за сопствена средства који није достављен за претходну 
годину. 
- Петар Бојовић сматра да смо сви ми савез и да морају да постоје иницијативе по том питању и да је 
главни показатељ што савез лоше функциониште јер је мало заинтересованих људи који неће да се укључе у 
рад. 
- Сава Лазић сматра  да је термин семинара за контроле био у време Борока купа што је утицало на број 
пријављених. 
- Никола Талијан сматра да за је лоша одлука што нема проглашења за кола ОЛС и ОСЛС. 
- Никола Дргојевић сматра да је оправдан коментар Николе Талијана. 
- Миодраг Видовић сматра да много људи долази због финишерских медаља и треба размислити о томе. 
- Дејан Николић постоји разлика између трејл трка и да је оријентиринг компликован спорт и да медаља 
сама по себи није мотив пресудан, родитељи у кључ масовности. 
- Сава Лазић апелује на чланове УО да повећају хонорар генералном секретрару с обзиром на ангажовање. 
- Ђорђе Загорац сматра да је добра идеја да се направи стаза означена тракама. 
- Никола Драгојевић сматра да је онлајн оријентиринг школа одлична идеја. 
- Дејан Радовановић сматра да је лоша одлука да се укине категорија М/Ж 21 Б  
- Дејан Ранковић се слаже да су клубови оштећени укидањем М/Ж 21 Б категоријом. 
- Ирина Јухас сматра да треба да се образложи одлука о укидању М/Ж 21 Б, сматра да те категорије није 
требало укидати да су разлике техничке природе. 
- Раде Гољовић сматра да треба сазвати хитну одлуку УО ОСС и да се промени одлука о укидању 
категорије. 
- Биљана Аранђеловић категорија М/Ж 21Б веома значи за почетнике. 
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Записничар                                         Председавајући редовне Скупштине
   
 
 
Стеван Роксандић                                                          Раде Гољовић   
 
 
        
 
 
                                                                                                          Оверивачи записника 
 
 
                                                                                                               Никола Спасковић 
 
 
 
                                                                                                                   Никола Талијан 
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